

美容美发美甲店 唤醒春节的“美丽经济”

谢小凤

距离过年仅剩一个多星期了,春节的“美丽经济”也开始红火起来。爱美的女士们都已经开始着手准备了,美容美发美甲一件都不能落下,打算将自己最美的一面呈现在走亲访友的春节中。

美丽从“头”开始,卷发成为时下最流行

春节将至,想要改变自己的形象,就得从“头”开始。笔者发现,新安江城区一些理发店已经出现了排队的现象。店员告诉笔者,往常下午和晚上理发店会比较忙,但是因为节日原因,现在早上就有人光顾了。“一般早上都会比较清闲,也就春节前一个礼拜,理发店就开始从早排到晚了。”

而现下最流行的是什么发型呢?当然要数各种泡面卷、羊毛卷、蛋黄卷、泰迪卷了。更有市民调侃躲过了辛芷蕾发型,逃过了公主切,却还是被这些小卷发折服。“看来提前一个星期来做头发还是太迟了些。”正在一旁等候的刘小姐说,她最近在抖音上看了各种卷发,深深地爱上了蛋黄卷,今天就准备“拔草”。“尽管有很多人劝我,那只是图片效果,不管你想要什么泡面卷、羊毛卷,还是蛋黄卷,建德的‘托尼老师’统统给你整成大妈卷。”刘小姐笑着说道,身边很多朋友都想去烫卷发,但是都没人敢尝试,她就先来做个“卷发第一人”了。

像刘女士这样来烫卷发的还真不少,上至70岁的大妈,下至20岁的小姑娘。理发师



建议,卷发刚烫好还需要经过几次烫后护理才能达到最佳效果,烫卷发成为了市民今年最流行的新年发型。如果年三十到美发店再做一次护理,就能在春节期间保持最佳状态了。

微整形受追捧,春节聚会更有“面子”

变美的步骤,除了发型,“面子工程”也是非常重要的。随着春节的脚步逐渐逼近,建德大大小小的美容院均推出不同程度的优惠措施吸引顾客,“办卡5折优惠”“返点服务”等一类的促销活动随处可见。

据业内人士介绍,现在做美容的人较平时有所增多,按经验,顾客大多数会集中在过年前一周到美容院做几次频繁保养。每年这几天美容院都忙的不可开交。其中最受市民青睐的还是微整形,微整形因无痛苦、创伤

小、恢复快深受爱美女士的喜爱。“我之前割了双眼皮,开了眼角,准备过年前再去纹个眉就大功告成了。年终奖也到手了,是时候给自己的形象来个大大改变了,然后美美地过个春节。”朱小姐说,自己以前自己是单眼皮的,总觉得眼睛少了些神气,割双眼皮也是身边的一个小姐妹推荐她去做的,割完双眼皮,就想去开个眼角,如今她对自己的双眼也是很满意的,如果春节前能去纹个眉,就堪称完美了。

朱小姐告诉笔者,一到过年,各种家庭聚会和同学聚会就扎堆而来,而在众人面前总不能失了“面子”的,而且身边有很多小姐妹都做了微整形,这也不是什么不可告人的秘密。“这种微整形很受年轻女性的欢迎,价格也还算合理,少则几百元,多则几千元,都在年轻人可承受范围之内。而且针对春节,很多美容机构也都推出了微整形的‘春节特惠’活动,所以会有很多朋友相约一起去提升一下自己的‘面子工程’,这也是再正常不过了。”

喜庆美甲走俏,高颜值指甲让造型更鲜亮

俗话说“手是女人的第二张脸”,所以要想变美,这“第二张脸”的护理也是少不了的。笔者来到商场的美甲店发现,前来做手部护理的人络绎不绝。一些美甲店的因为人手不够,还有不少顾客在一旁等候。正在做手膜的李小姐说:“快过年了,来店里做几次手部护理,再给指甲修个形,春节前几天再来挑选一个喜庆的图案做美甲,这手上功

夫算是做完了。”一位美甲店的老板告诉笔者,南方的冬天人们穿的衣服一般都比较单调,不是黑色、灰色,就是白色,所以还需要通过美甲来给人们做一个颜色提升。很多女性对自己的脸部护理很重视,却往往忽视了手部护理,但是在人际交往中,手也起着至关重要的作用。“很多人认为,美甲是年轻小姑娘的

专利,那可是个大误解了。给手做个手膜,活动手部关节,祛除死皮,只需要几次护理,手都能年轻10岁。”美甲店的老板说,针对新年他们还专门推出了一些寓意吉祥的美甲图案。而且美甲的价位普遍较低。5元可以做一个指甲修形,20元可以做一次手部护理。做一个疗程也不过百元,经济又效果显著的美甲护理,受到很多时尚女性的喜爱。

年末商场打折促销,迎合市民过年穿新衣习俗

正所谓“佛靠金装,人靠衣裳。”过年穿新衣已经成为了我们中华民族的古老习俗。随着人们渐渐长大,似乎对过年穿新衣的意识也越来越淡薄,但是年末商场里的各大优惠促销活动,让你忍不住为全家人置办了一身新衣。

通过走访,笔者发现,无论是商场还是专卖店都纷纷打出了最低折扣,把打折标牌都摆在了最显眼的商店门口。不难发现,红色仍是今年的“主打色”,特别是一些衬衣、袜子和短裤,都用红色吸引消费者,有的印上生肖的图案,有的选择元宝和财神爷的元素。

受春节物流逐渐停运的影响,平时一些选择线上购买衣服的市民也开始转向线下购买,“很多商场都有优惠活动,还可以免费试穿,所以线下购买也不失为一个很好的选

择。”王小姐说,平时看到好看的衣服也会购买,自己衣服其实蛮多了,过年本也不打算添

置新衣了,但是商场如此大的优惠活动,还是忍不住买了一大堆新衣。

华安基金许之彦:在资产配置框架下发展ETF

2018年,以ETF为代表的指数基金在市场的驱动下发展迅猛,华安创业板50ETF和华安黄金ETF成为市场为数不多的亮点。华安基金总经理助理、指数与量化投资部高级总监许之彦表示,国内资产管理行业面临重大转折和机

遇,公募基金与指数化投资发展空间巨大。在刚刚过去的2018年,以ETF为代表的指数基金规模呈现爆发式上涨,未来国内养老税收递延政策、FOF基金与养老基金的推出,将为指数基金发展带来长期持续的资金流入与活力。

建信基金多只债基长期回报稳健

新年新气象,2019年投资如何布局?业内专家表示,在全球经济下行、市场波动加剧的背景下,投资仍需注重稳健。投资者不妨选择绩优债基,在新的一年里获得稳健投资回报。建信基金固定收益投资能力优异,风控管理能力

强,2018年旗下债券类基金实现“零踩雷”,为投资者创造了良好的收益。银河证券数据显示,截至2018年12月31日,旗下建信纯债、建信稳定鑫利、建信中证政策性金融债8-10年指数等6只基金均位居市场前1/3分位。

天弘基金债券市场管理规模领跑同业 实力突出连获权威大奖

1月18日,在“2018年度上交所债券市场优秀参与机构”的评选中,天弘基金荣获2018年度“产品创新优秀参与机构”。本月稍早时候,天弘基金还曾获评中央国债登记结算公司的2018年度“中国债券市场优秀资产管理机构”。

作为资管规模超大的基金公司,天弘基金在固定收益市场上不仅体量上居行业前列,在流动性管理方面也亦是业内的佼佼者。Wind资讯统计,截至2018年三季度,天弘基金管理的债券现金市值达1.15万亿元。

浦银安盛全球智能科技淘金全球黑科技

海外市场科技板块新年表现抢眼。正在发行的浦银安盛全球智能科技QDII基金成为新年新基发行市场上的一只焦点产品,并即将于1月25日结束募集,投资者可以通过浦银安盛基金公司官网、官方APP、招商银行、浦发银行、腾讯

理财通等渠道进行认购。浦银安盛全球智能科技QDII基金拟任基金经理石萍表示,我们不是单打独斗,安盛投资(英国)管理有限公司将成为本基金全球投资的顾问,它在科技投资方面的业绩表现足以证明,合作会增加我们的胜率。